
Milí spoluobčania!
Rok 2026 sa už rozbehol, a preto nám dovoľte popriať vám najmä zdravie, vzájom-
né porozumenie a spokojnosť v kruhu rodiny. Nech vám nový rok prinesie splnené 
priania, radosť a šťastie.  

V minulom roku sme sa sústredili najmä na získavanie financií z externých zdro-
jov a zveľaďovanie obce hlavne vlastnými silami, aby sme ušetrili čo najviac peňa-
zí z rozpočtu. Oslovili sme viaceré firmy, ktoré nám sponzorsky darovali materiál. 
Potvrdilo sa nám, že dobrí ľudia ešte existujú a spojením síl dokážeme veľké veci. 
Chceme sa veľmi pekne poďakovať všetkým, ktorí sa spolupodieľali na všetkých 
prácach a akciách, poslancom obecného zastupiteľstva, pracovníčkam úradu, orga-
nizáciám či jednotlivým občanom. Ďakujeme vám veľmi pekne za spoluprácu na 
rozvoji našej krásnej obce a dovoľte nám zosumarizovať rok 2025. 

Želáme vám  príjemné čítanie. PhDr. Alena Dudeková, MBA, 
starostka obce Povina

V druhom ročníku Trojkráľového turnaja In memoriam Radko Jašurek sa opäť zišla skvelá partia ľudí, ktorá 
odohrala hokejbalový turnaj na Radkovu počesť a pamiatku. Prvé miesto si vybojovala Dolná smršť, na druhom 
mieste skončil Posledný Mohykán a na treťom mieste Červení diabli. Za najlepšieho strelca bol vyhlásený Ján Kocúr 
mladší, za najlepšieho hráča Matúš Mozoľ a najlepším brankárom sa stal Matej Chudina.

Horúcou témou minulého 
roka bola optimalizácia 

stredných škôl 

Keďže sa to týka aj našich stredoškolákov, vo 
februári sme zvolali rokovanie so štátnym ta-
jomníkom Ministerstva školstva, výskumu, 
vývoja a mládeže SR Slavomírom Partilom a 
v priebehu celého roka sme viedli konštruk-
tívne diskusie so zriaďovateľom ŽSK. 

Trojkráľový turnaj In memoriam Radko Jašurek
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Zasadnutie Združenia mesta a obcí Dolných Kysúc

Z výjazdového rokovania Vlády SR...

Výročná hasičská schôdza 
DHZO Povina

Celoštátna anketa potvrdila, že hasiči patria me-
dzi najdôveryhodnejších ľudí a my sa s týmto ná-
zorom plne stotožňujeme. Koncom februára sa 
konala Výročná hasičská schôdza DHZO Povina. 
Viac ako 30 výjazdov a pomocí v roku 2024 po-
skytli naši hasiči nielen obci, ale aj celému regió-
nu Kysúc. Prítomní hasiči boli ocenení pamätnou 
medailou za obetavú pomoc pri povodniach.

Rozlúčka s kontrolórkou 
V marci sme sa slávnostne rozlú-
čili s našou pani kontrolórkou Bc. 
Katarínou Adámkovou, ktorá tri 
dekády pracovala a hájila záujmy 
obce. Ešte raz veľmi pekne ďakuje-
me a želáme pevné zdravie.

Na marcovom zasadnutí 
Združenia mesta a obcí 
Dolných Kysúc sa prebe-
rali dôležité témy týka-
júce sa financovania sa-
mospráv a schvaľovania 
rozpočtov pre nasledujú-
ci rok, ako aj prípravy na 
výjazdové rokovanie vlá-
dy SR, ktoré prinieslo pre 
celý región nielen finan-
cie do všetkých obcí, ale 
aj mnoho investičných 
projektov. 

V rámci výjazdového rokovania vlády sme so štátnou tajomníčkou Ministerstva vnútra SR Luciou Kurilovskou 
navštívili obvodné oddelenie Policajného zboru a s ministrom práce sociálnych vecí a rodiny Erikom Tomášom 
sme zavítali pozdraviť aj našich občanov, ktorí žijú v Centre sociálnych služieb na Kamencoch. 
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Investície pre Dolné Kysuce

Práce na cintoríne
Na cintoríne sme museli zrezať lipu, ktorá bola roz-
štiepená, a hrozilo, že zdemoluje pol cintorína. Ne-
skôr sme zrezali aj smrekovec v hornej časti cinto-
rína. Ďakujeme všetkým prítomným, ktorí prišli a 
pomohli nám všetko drevo a konáre po stromoch 
upratať.

Marec, 
mesiac knihy
Marec je mesiacom kníh 
a aj v tomto roku zavítali 
do obecnej knižnice de-
tičky z materskej školy. 
Vyrobili pre nás ako dar-
ček perníkový domček 
z rozprávky a odniesli si 
zapožičané knihy. 

Darovaný kvietok ako poďakovanie 
pri príležitosti Dňa učiteľov

Poďakovanie dobrovoľným hasičom i všetkým 
občanom, ktorí strážili Božie telo

V rámci práce na župe sme schválili na aprílovom zastupiteľstve pre 
mikroregión Dolné Kysuce investície vo výške 5 172 000 eur, z ktorých 
bude financovaná výstavba športového areálu pri Strednej priemysel-
nej škole, ako aj nadstavba tejto školy a tiež vybudovanie Centra exce-
lentnosti v Strednej odbornej škole strojníckej. Aj na tieto školy chodia 
naši žiaci a je potrebné posúvať školstvo vpred. 
Regionálne dotácie získali: Cykloteam Snežnica, Obec Povina, Obec 
Lodno, obec Dolný Vadičov, obec Ochodnica, DHZ Radoľa, DHZ Oškerda, 
NO Kamienok, Nesluša bajk, Sposa, Hasiči KNM, rybári KNM, Matica 
slovenská, Sytev, Experta a ZUŠ Kysucký Lieskovec
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Rokovanie s ministrom vnútra SR

Stavanie 
mája

Mesiac máj sa spája nie-
len s láskou, ale aj so 
zrodom nového života. 
Zazelenaná príroda evo-
kuje mladosť, sviežosť a 
energiu. Májku ozdobili 
dievčatá z úradu, k nebe-
sám ju zdvihli poslanci 
OZ spolu s dobrovoľnými 
hasičmi za spevu povin-
ských heligonkárok Kris-
tínky Šplhákovej a Rebecy 
Ďurčovej. Ďakujeme aj 
tým, ktorí nám každý rok 
zabezpečujú stromčeky. 

Pri príležitosti sviatku hasičov sa každoročne koná sláv-
nostná omša, na ktorej pán kaplán Miroslav Klobučník po-
svätil sochu Svätého Floriána – patróna hasičov. Ďakujeme 
za vašu ochotu, pomoc a prácu v obci, vážení hasiči. 

Heslo „O les sa treba starať“ sprevádza každoročnú akciu so žiakmi ZŠ. V tomto roku sa nám podarilo vysadiť 450 bu-
kov. Starostlivosť o vysadené stromčeky už preberajú do rúk Lesy SR. Veríme, že žiakom dávame nielen edukáciu v praxi, 
ale aj posilnia svoj kolektív a jednodňovou zmenou vyučovania si vyčistia hlavy v prírode. 

Snem ZMOS-uUvítanie detí

V apríli sme sa zúčastnili rokovania s minis-
trom vnútra Matúšom Šutajom Eštokom a štát-
nym tajomníkom MV SR Michalom Kaliňá-
kom. Hovorili sme o zákone, ktorý by umožnil 
obciam merať rýchlosť, o priraďovaní techniky 
pre dobrovoľné hasičské zbory, ako aj o ďalších 
návrhoch v prospech samospráv. 
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Deň mamičiek sme oslávili krásnym kultúrnym programom, ktorý bol kreatívny, prekvapil a zároveň aj veľmi 
potešil všetkých prítomných. Ďakujeme takmer celej materskej škole a desiatkam žiakov ZŠ, školskému klubu a 
ZUŠ, pedagogickým a nepedagogickým učiteľom za prípravu, dievčatám z úradu a poslankyniam OZ za prípravu 
občerstvenia a mamičkám želáme ešte raz pevné zdravie, trpezlivosť a veľa lásky. 

V júni sa uskutočnila v našej obci okresná hasičská súťaž. Jedna časť hasičskej rodiny bojovala o výsledky a tá druhá, 
povinská časť im pripravovala chutný gulášik a občerstvenie. Vždy, keď sa spoja sily, vznikne krásna akcia. Ďakujeme 
všetkým dobrovoľným hasičom a hasičkám obce Povina. 

Tak, ako slávime v obci Deň matiek, slávime aj Deň otcov. Putovný pohár v tomto roku získalo mužstvo z dol-
ného konca, srdečne gratulujeme a ďakujeme všetkým otcom, deťom a rodinám, ktoré ich prišli podporiť. Sily 
vo futbale si zmerali aj synovia, ktorí boli ocenení medailami. 

Deň matiek

Okresná hasičská súťaž

Deň otcov
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Na konci júna sme sa rozlúčili s pánom dekanom Pet-
rom Holbičkom, ktorý v našom kostolíku slúžil dlhé 
roky, ešte raz mu ďakujeme za spoluprácu a rekonštruk-
ciu kostola. Do novej farnosti sme mu zaželali veľa zdra-
via, šťastia a dobrých ľudí okolo seba. Sľúbili sme si, že 
sa nevidíme posledný raz a prídeme ho v rámci mesiaca 
seniorov navštíviť. 

V 20. ročníku 
Povinskej 

11-tky kopalo 88 
účastníkov. Prvú 
cenu si odniesol 

Tomáš Škor, 
druhú cenu Jakub 

Ploštica, tretiu 
cenu Matej Máček 
a špeciálnu cenu 

Patrik Elsner. 

Slávko Matejčík ako organi-
zátor futbalového víkendu v 
tomto roku oslávil 2 okrúh-
liny. Do 10. ročníka sobotnej 
detskej 11-tky sa prihlásilo 
29 chlapcov a dievčat, ktorí 
boli ocenení vecnými cena-
mi. Prvé miesto si vykopal 
Ondrej Paľúch, druhé miesto 
Michal Mihalco a tretie 
miesto Adam Cesnek. 

V tomto roku 
sme sa tiež 
rozlúčili s 

brankárom 
Vladkom 

Nehajom, ktorý 
odchytal každú 

11-tku. 
Ďakujeme, 
Vladko, za 

všetky chytené 
góly a futbalovú 

podporu v 
tradičnej 

futbalovej 11-tke.  

V júni sa v Bratislave uskutočnilo pripomienkova-
nie zákona č. 314/2001 o ochrane pred požiarmi. 
Z našej strany sme predložili návrhy týkajúce sa 
najmä právneho postavenia členov DHZO, nakoľko 
dnes akoby len visia vo vzduchu a nie sú legislatívne 
chránení. Pritom svoju činnosť vykonávajú zadarmo 
a dobrovoľne.  

Hurá, prázdniny!

Poďakovanie Andrejovi Bočejovi a 
všetkým, ktorí každoročne stavajú vojanu

Rozlúčka so škôlkou
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Takto sme hodovali v našej obci... 

Nedeľný futbalový zápas In memoriam Jožko Papán v 
11. ročníku vyhralo mužstvo policajtov, ktorým cenu odo-
vzdala štátna tajomníčka Ministerstva vnútra SR Lucia Ku-
rilovská. Deťom urobili radosť hasiči nadýchanou penou 
a dospelým bohatý kultúrny program, v ktorom sa pred-
stavili povinské heligonkárky Kristínka Šplháková a Rebe-
ca Ďurčová, Bystrická kasňa a Partia zo Žiliny. Ďakujeme 
Slávkovi, všetkým sponzorom, hasičom i všetkým, ktorí 
pomáhali pri organizácii futbalového víkendu.

Ľudský život má 
najväčšiu hodnotu 

Preto sme v rámci regionál-
nych dotácií ŽSK podporili 
nielen organizáciu Sposa, ktorá 
si v rámci dotácie zakúpila sno-
zeologický prístroj pre detičky 
s autizmom, ale aj hasičov v 
Kysuckom Novom Meste, ktorí 
zakúpili figurínu so simuláciou 
dusenia, figurína na CPR, otvo-
renú zlomeninu ruky, farbivá a 
cvičné AED. 

V auguste sme symbolicky poklepali kameň výstavby športového 
areálu pri priemyselnej škole, ktorú navštevujú aj študenti našej obce Bezpečnosť na ceste I/11 

30. 9. 2025 Podpis zmlúv na výstavbu diaľnice D3 

Hodovú nedeľu sme začali svätou omšou s dobrovoľnými hasičmi obce Povina, ktorí poobede urobili deťom 
radosť hasičskou penou. Futbalový zážitok ukončený výhrou nám predviedli futbalisti TJ Slovan Povina a v 
kultúrnom programe vystúpila Vaneska Halvoníková a ľudová hudba Kubalovci. Veľmi pekne ďakujeme za 
prípravy pani kostolníčkam, dievčatám z Únie žien a všetkým, ktorí sa podieľali na organizácii. 
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Uctili sme si našich seniorov
Október je mesiacom úcty k starším a pri tejto príležitosti pri-
pravujeme posedenie pre našich seniorov v kultúrnom dome. 
Každoročne so zástupcom starostky Peťom Vargom navštevu-
jeme aj našich seniorov v centrách sociálnych služieb. Ešte raz 
želáme všetkým pevné zdravie. 

Kríž v spodnej časti cintorína spája mnohé dobré srdcia. 
Na jeho vybudovaní sa podieľali viacerí ľudia, ktorým zo srdca ďakujeme. 

Ďakujeme pánovi Albínovi Brodňanovi, ktorý nám na mieru vyrobil a bezplatne 
daroval zábradlie, Darinke Tomašcovej za finančnú hotovosť, Radoslavovi 
Dudekovi za zakúpenie lavičky, Žilinskému samosprávnemu kraju za dotáciu, 
ale najmä Peťovi Vargovi, ktorý strávil pri kríži niekoľko dní práce bez nároku 
na akúkoľvek odmenu, či poslancom a hasičom, ktorí tiež  ochotne pomáhali. 
Socha Pána Ježiša bola vyrezaná z chorej lipy na cintoríne a týmto spôsobom 
sme ju prerobili v nádherné dielo. V nasledujúcom roku ešte plánujeme osadiť 
mramorové dosky pod veniec okolo kríža a na podstavec, kde sa pália sviečky. 

V októbri sa pracovalo 
na viacerých frontoch  

V rámci brigády sme s dob-
rovoľníkmi a Úniou žien Po-
vina pohrabali lístie na cin-
toríne, poslanci Ján Kocúr 
a František Mrmus natiahli 
pletivo na detskom ihrisku a 
Peter Varga obkladal kameň 
pri kríži. Ďakujeme všet-
kým, ktorým záleží na zve-
ľaďovaní našej obce. 

Z Bratislavy volali, že sme eurá dostali. Ani veľa, ani málo, hlavne že sa nám to stalo. A tak všetci dumali, čo by za ne spravili. Detské 
priania vyplnili, ihrisko nám postavili. Takouto krásnou básňou privítali deti z materskej školy ministra práce sociálnych vecí a 
rodiny Erika Tomáša, ktorý prišiel slávnostne otvoriť detské inkluzívne ihrisko. Ihrisko bolo financované z dotácie MPSVaR vo 
výške 50 000 eur. Zároveň ďakujeme ďalšiemu sponzorovi Petrovi Ondreášovi z Kysuckého Lieskovca, ktorý nám daroval obrubníky 
a dlažby na inkluzívny chodník. 
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Na začiatku novembra sme slávnostne otvorili zrekonštruovanú bývalú zák-
ladnú školu v Tatarovciach. Projekt Včelárstvo a poľovníctvo v minulos-
ti bol financovaný v rámci Interregu Slovensko – Česko s obcou Mosty u 
Jablunkova. Včelári a poľovníci si vymenili svoje skúsenosti, včelárka Mar-
gitka Gregvorková vyrábala sviečky s mnohými deťmi. Bývalej škole sme 
vdýchli nový život. V rámci rekonštrukcie sa rekonštruoval celý interiér od 
podlahy, svietidiel, dverí, zakúpili sa nové stoly a lavice do oboch miestnosti, 
zakúpil a osadil sa altánok so sedením, informačná tabuľa, stojan na bicykle 
a odpadkové separované koše. Z rozpočtu obce sme ešte budovu odvod-
nili po celom obvode, osadili odkvapové zvody a sneholapače a vymenili 
aj celú elektroinštaláciu. Unikátom budovy je aj včelársky orloj. Ďakujeme 
všetkým, ktorí nám s rekonštrukciou budovy pomáhali. 

V novembri sme v obci privítali štátne-
ho tajomníka Ministerstva vnútra SR 
Michala Kaliňáka. Hovorili sme o pláno-
vaných výzvach pre obce a mestá, o legis-
latívnych zmenách zákonov, o budovaní 
zdieľaných centier, kamerových systémov a 
ďalších potrebách, ktoré sa priamo dotýka-
jú samospráv naprieč Slovenskom. 

Prvú adventnú nedeľu 
sme oslávili svätou omšou 
aj s našimi rodákmi, ktorí 
žijú v Centrách sociálnych 
služieb. Na začiatku omše 
pán dekan Becík posvätil 

veniec v kostole a pred do-
mom nádeje a zasvietil prvú 
sviecu. Vianočnú atmosféru 
krásnymi piesňami spríjem-
nila talentovaná Alexandra 
Ondrušová. Občerstvenie 

pripravili a ponúkali Katka 
Karasová, Stanka Tomaš-
cová a Paťka Chudinová. 
Ďakujeme, dievčatá, za 

spoluprácu. 

Mikuláš s anjelmi a 
čertom už tradične 
navštívil materskú a 

základnú školu, ako aj 
pani kuchárky v jedálni. 

Mikuláš zároveň rozsvie-
til vianočný stromček 

pred obecným úradom, 
ktorý nám postavili a 

ozdobili poslanci OZ a 
dobrovoľní hasiči, ďaku-
jeme. Zároveň sa chceme 

poďakovať aj miestnej 
firme Bio-racio-dia, 
ktorá sa podieľala na 
mikulášskom balíčku. 
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Štefanský turnaj In memoriam Jána Dadaja v stolnom te-
nise bol v tomto roku rozdelený do dvoch kategórií, a to ka-
tegória amatérov, v ktorej si 1. miesto vybojoval Erik Mrmus, 
2. miesto Peter Škultéty a 3. miesto Ján Hanzel. Na 4. mieste sa 
umiestnila Janka Kafúňová. V kategórii registrovaných hrá-

čov sa umiestnil na 1. mieste Róbert Ondrušek, na 2. mieste 
Radoslav Macáš, na 3. mieste Ján Štefko a na 4. mieste Fran-
tišek Máček. Ďakujeme 28 prítomným hráčom a hosťom, ako 
aj športovej komisii, Stanke Tomašcovej a poslancom OZ za 
organizáciu ďalšieho ročníka turnaja v stolnom tenise. 

Predsilvestrovský výstup na Ľadonhoru Kongres komunálnych lídrov

ZŠ s MŠ na 1. mieste hodnotenia INEKO

Hviezdoslavov KubínPlavecký výcvik
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Úspešný rok 2025 pre Základnú školu s materskou školou, Povina 323

Naša škola dosiahla vynikajúci úspech, kto-
rý nás naplnil hrdosťou. Podľa hodnotenia 
výsledkov žiakov základných a stredných 
škôl okresu Kysucké Nové Mesto sa naša 
škola umiestnila na prvom mieste! Tento 
úspech je výsledkom tvrdej práce našich 
žiakov, ich učiteľov a podpory zo strany ro-
dičov. Naša škola sa môže pochváliť aj vyni-
kajúcimi výsledkami v oblasti vzdelávania. 
Diana Tunklová (bývala žiačka našej školy) 
sa stala v roku 2025 víťazkou okresného kola 
dejepisnej olympiády, kde obsadila prvé 
miesto. Táto súťaž preverovala rozsiahle his-
torické vedomosti, schopnosť kriticky mys-
lieť a analyzovať historické udalosti.

V olympiáde v anglickom jazyku za rok 
2025 sa naši žiaci takisto nestratili – Sára Va-
liašková obsadila vynikajúce 8. miesto a Ka-
tarína Račková sa umiestnila na 10. mieste.

V McDonald’s Cupe, futbalovej súťaži 
pre žiakov 2. až 4. ročníka, sa naši mladí špor-
tovci umiestnili na 5. mieste. Súťaž sa konala v 
decembri 2025 a naši žiaci ukázali skvelého 
tímového a športového ducha. 

Veľkú radosť nám urobili chlapci z 5., 6. a 7. 
triedy. 30. apríla 2025 sa zúčastnili na okres-
nom kole v malom futbale – „Školský pohár 
SFZ“ v Kysuckom Novom Meste. Z ôsmich 
mužstiev skončili na 1. mieste.

Žiaci 8. a 7. ročníka sa 6. novembra 2025 
zúčastnili okresného kola FUTSAL MIX 
v Kysuckom Novom Meste. Po náročných 
zápasoch s vyrovnanými súpermi vybojo-
vali 1. miesto.

24. júna 2025 sa žiaci 2. stupňa vybrali 
na exkurziu do Bratislavy. Žiaci navštívili 
Národnú banku Slovenska, zúčastnili sa na 
prezentácii o finančnej gramotnosti a for-
mou hry sa naučili, ako hospodáriť s peniaz-
mi. Spoznali tiež historickú časť hlavného 
mesta Bratislava, navštívili Bratislavský hrad 
a Slavín – pamätník sovietskych vojakov 
padlých počas 2. svetovej vojny na úze-
mí západného Slovenska a zúčastnili  sa 
svetovej výstavy Titanic, ktorá 
predstavuje reálne priestory 
legendárneho parníka, prináša 
stovky exponátov, ktoré boli 
vylovené zo dna oceánu. 

V dňoch 22. 9. – 26. 9. 2025 
žiaci 2. až 5. ročníka absolvova-
li plavecký kurz v Čadci. Vďaka 
trpezlivým, milým a ohľadupl-
ným trénerom zvládli mnohí 
prekonať strach. Každý deň poc-
tivo trénovali a zdokonaľovali 
sa v plaveckých zručnostiach. 
Posledný deň si svoje sily zme-
rali v plaveckých súťažiach. Nie-
ktorí žiaci zaplávali až 100 m, iní zasa 25 m, či 
to bolo s pomôckou alebo bez pomôcky. V 
piatok odchádzali z plaveckého kurzu šťast-
ní, že sa naučili plávať. Sú odhodlaní svoje 
plavecké zručnosti zdokonaľovať.

Medzi tradičné akcie, ktoré boli orga-
nizované Základnou školou Povina, patrí 
fašiangový karneval, upratovanie okolia 
školy, Deň jazykov, stavanie mája a Via-
nočné trhy. Okrem toho sme sa zapojili aj 
do akcií organizovaných Obecným úra-
dom Povina, a to – Deň matiek, Deň úcty 
k starším a sadenie stromčekov. 

Na našej škole sa v apríli 2025 uskutoč-
nil 3. ročník školskej konferencie s témou: 
V zdravom tele, zdravý duch. Žiaci si s 
triednymi učiteľkami a učiteľmi pripravili 
rôznorodý program od scénok cez tanec 
a spev (mladší žiaci) až po prezentácie s 
ukážkami (starší žiaci).

Naša škola sa tiež zameriava na moder-
nizáciu výučby a podporu ekologického 
vzdelávania. Zapojili sme sa do výzvy En-
vironmentálneho fondu v rámci projektu 
Zelená trieda – učíme sa od prírody. Vďa-
ka poskytnutým financiám sme vytvorili 
novú učebňu prírodovedných predme-
tov, ktorá je vybavená novým nábytkom, 
učebnými pomôckami a IT technikou.

Nová učebňa bude slúžiť na výučbu 
predmetov ako biológia, chémia a fyzika, 

a je navrhnutá tak, aby podporovala prak-
tické a interaktívne učenie. Vďaka moder-
ným technológiám a pomôckam môžu žiaci 
lepšie porozumieť prírodným procesom, 
experimentovať a skúmať svet okolo seba.

12. marca 2025 si žiaci našej základnej 
školy zmerali svoje sily v prednese poézie a 
prózy v tradičnej súťaži Hviezdoslavov Ku-
bín. Z triednych kôl postúpilo do školského 
kola 10 žiakov, ktorí predniesli svoje zruč-

nosti pred trojčlennou porotou. Každý z vý-
hercov bol odmenený knižnou publikáciou. 

Naša škola sa opäť ukázala ako miesto, 
kde sa rodí talent, kreativita a zodpoved-
nosť. S vynikajúcimi výsledkami v rôznych 
olympiádach, športových súťažiach a nový-
mi ekologickými projektmi dokazujeme, že 
sa neustále snažíme zlepšovať a ponúkať na-
šim žiakom kvalitné vzdelanie. Prvenstvo v 
hodnotení výsledkov žiakov okresu KNM 
je len jedným z mnohých dôkazov našich 
úspechov. Držíme palce našim žiakom do 
ďalších výziev a veríme, že sa aj naďalej 
budú rozvíjať v prostredí, ktoré podporu-
je ich rast a kreativitu.

Mária Melišová
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To NAJ z našej materskej školy
JESENNÉ TVORENIE

V mesiaci október sme spoločne s rodič-
mi pracovali s prírodninami. Každý svo-
jou tvorivou činnosťou vytvoril nápadité 
a jedinečné jesenné dekorácie a obrazy. 

NÁVŠTEVA OBECNEJ KNIŽNICE
Oboznámili sme sa s knihami a prostre-
dím knižnice. Návšteva podporila pozitív-
ny vzťah detí k čítaniu, ku knihám a záuj-
mu o detskú literatúru.

STAVANIE MÁJA
Krásna aktivita, kde sa deti oboznámili s ľu-
dovými tradíciami a sami si mali možnosť 
vyskúšať ako to v skutočnosti prebiehalo.

ZDOBENIE VIANOČNÉHO 
STROMČEKA

Deti si v MŠ ozdobili svoj vianočný 
stromček, spoločne sme si vytvorili via-
nočnú atmosféru. Aktivita podporila 
upevňovanie si vianočných tradícií.

KOĽKO LÁSKY SA ZMESTÍ 
DO KRABICE OD TOPÁNOK

Zapojili sme sa do krásneho projektu a spo-
ločne s rodičmi a deťmi sme s láskou vyskla-
dali krabičky a odovzdali ich koordinátorke 
projektu. Dúfame, že sme priniesli radosť 
tým, ktorí to najviac potrebujú. Aktivita 
prispela k príjemnej atmosfére a posilneniu 
spolupatričnosti v triede.

Deň rodiny sme oslávili v našej materskej škole naozaj originálne, hrali sme sa, tvorili, šantili aj tancovali

KRÁSNY DEŇ DETÍ 
 Na MDD si deti odniesli krásne zá-

žitky. Pre deti sme pripravili „Týždeň 
detskej radosti“ s množstvom rôznych 

akcií – tradičná opekačka, výlet do 
rozprávkova, návšteva papagájov – 

ARAKOVO a mnoho iného.

Ďalšie aktivity a akcie MŠ: 
Vynášanie Moreny, Karneval, Mikuláš, Pečenie medovníkov, Veľkonočné tvorenie a iné...

KRÁSNE ZÁŽITKY SI DETI ODNÁŠAJÚ Z MATERSKEJ ŠKOLY KAŽDÝ JEDEN DEŇ.

 pripravila: Lenka Rybánska
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Aktivity Poľovníckej spoločnosti Kremienok

Poľovnícka spoločnosť Kremienok užíva 
Poľovný revír Povina o výmere 3908 ha a 
je súčasťou poľovnej oblasti J VII Oravská 
Magura. Poľovný revír sa rozprestiera v ka-
tastrálnych územiach:  Povina (1678 ha), Ky-
sucký Lieskovec (1121 ha), Lodno (834 ha), 
Dunajov (64 ha) a Budatínska Lehota (211 
ha). PS Kremienok má v súčasnosti 8 stálych 
členov, 40 členov a 20 dočasných členov. Z 
uvedeného počtu poľovníkov žije v Povine ale-
bo má korene z Poviny 22 členov. V poľovnom 
revíri Povina je hlavným druhom zveri jele-
nia zver, srnčia zver, diviačia zver a danielia 

zver. Okrem uvedenej zveri je možné v našom poľovnom revíri stretnúť 
medveďa hnedého, vlka dravého,  rysa ostrovida, líšku hrdzavú, jazveca 
lesného, kunu lesnú, kunu skalnú a iné. 
Poľovnícka spoločnosť Kremienok žije počas roka aktivitami, ktoré zahŕ-
ňajú rôzne činnosti v oblasti ochrany zveri a prírody, lovom zveri, ako aj 
propagáciou poľovníctva ako takého. Jednou z najvýznamnejších udalostí 
uplynulého roku bolo organizovanie výstavy poľovníckych trofejí ulo-
venej zveri v okresoch Kysucké Nové Mesto a Čadca, ktorú organizu-
je OPK Čadca, SPZ RgO Kysúc v spolupráci s Mestom Kysucké Nové 
Mesto a našou poľovníckou spoločnosťou. Výstava sa uskutočnila v Kul-
túrnom dome v Kysuckom Novom Meste a naši členovia sa podieľali na 
príprave výstavy, jej priebehu a celkovej organizácii.
Členovia poľovníckej spoločnosti sa zúčastňujú aj ďalších akcií organi-
zovaných na Kysuciach, ako je Deň Svätého Huberta, na ktorom si každý 
rok naši členovia prevezmú ocenenia za zásluhy o rozvoj poľovníctva 
na Kysuciach, ako aj na Slovensku. Každoročne organizujeme posedenie 
s manželkami, na ktorom sa stretávajú celé rodiny a takto sa snažíme 

utužovať vzťahy v našej poľovníckej spoločnosti. Ďalšou významnou ak-
ciou sú kontrolné streľby, ktoré sa vykonávajú na strelnici v Zákopčí, kde 
okrem nastrelenia zbraní pred novou sezónou sa uskutočnia preteky v 
streľbe na terč na 100 m a v streľbe na bežiaceho diviaka na 50 m. 
Poľovnícku sezónu hodnotíme na výročnej členskej schôdzi, na ktorej sa 
okrem zhodnotenia poľovníckej sezóny uskutoční výstava poľovníckych 
trofejí ulovených za predchádzajúci rok. Naša spoločnosť spolupracu-

je s obhospodarovateľmi lesa, organizuje pre nich brigády pri výsadbe, 
príprave plôch pred výsadbou a výrube nežiadúcich drevín v lesných 
porastoch a takto napomáha obnove a starostlivosti o les. Po splnení si 
všetkých povinností, ktoré nám ukladá zákon o poľovníctve, stanovy a 
domáci poriadok poľovníckej spoločnosti, môžu byť vydané členom po-
volenky na lov. Lov jednotlivých druhov zveri prebieha na základe schvá-
leného plánu lovu a chovu, ktorý schvaľuje Okresný úrad Žilina, pozem-
kový a lesný odbor. V roku 2025 bol schválený plán lovu: jelenia zver 162 
ks, navýšená na 182, danielia zver 34, srnčia 2, diviačia 135. Poľovnícka 
spoločnosť zohráva kľúčovú úlohu pri regulácii stavov zveri, čím priamo 

ovplyvňuje mieru škôd na lesných porastoch, poľnohospodárskej pôde, ako 
aj záhradkách a ovocných sadoch v našej obci. Z tohto dôvodu sme navyšova-
li plán lovu, ktorý sme splnili. Lovom sa udržiava populácia raticovej zveri 
na úrovniach, ktoré sú únosné pre naše prostredie.
V roku 2025 sme požiadali o lov medveďa hnedého v počte 3 ks. Minis-
terstvo životného prostredia nám povolilo výnimku na ulovenie chrá-
neného živočícha – troch jedincov medveďa hnedého. Aj napriek tomu, 
že lokality, kde bolo možné loviť, boli určené len v blízkosti zastavané-
ho územia obce, určené GPS súradnicami a zakreslené do mapy, ktorá 
bola prílohou rozhodnutia a stanovená váha do 120 kg, podarilo sa nám 
uvedené jedince medveďa hnedého odloviť. Jeden medveď bol ulovený 
v k. ú. Povina, ďalší v k. ú Kysucký Lieskovec a jeden v k. ú. Lodno. Aj 
z uvedeného je zrejmé, že populácia medveďa hnedého vykazuje v po-
sledných rokoch výrazný vzostup, a preto je potrebná jeho regulácia v 
záujme ochrany zdravia a majetku ľudí žijúcich v blízkosti jeho výsky-
tu. Poľovnícka spoločnosť Kremienok vlastní poľovnícku chatu v obci 
Povina, lokalita Černatín, ktorú využívame na lov a tiež na stretnutia 
poľovníkov s priateľmi. Na záver mi dovoľte poďakovať občanom našej 
obce, vlastníkom pozemkov a obhospodarovateľom za doterajšiu spolu-
prácu pri napĺňaní našich cieľov, čo je hlavne zachovanie pestrosti dru-
hov zveri, jej početnosti, aby nedochádzalo k poškodzovaniu lesov, poľ-
nohospodárskej pôdy, ako aj majetku občanov našej obce. Poľovníctvo 
je súčasťou histórie našej krajiny a vedie k úcte k prírode a všetci pevne 
veríme, že to tak zostane aj pre budúce generácie.

Vladimír Trúchly, predseda Poľovníckej spoločnosti Kremienok

Členovia Poľovníckej spoločnosti Kremienok z Poviny

Spoločná poľovačka

Brigáda pre obhospodarovateľov lesa
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Aký bol rok 2025 v Únii žien Povina?

 Telovýchovná jednota Slovan Povina

Súhrn ďalších prác v roku 2025: Dotácie z externých zdrojov za rok 2025:

Naši futbalisti zahájili novú sezónu 2025/26 v auguste 2025 úvodným zápasom v Ru-
dinskej. Pred samotným zahájením družstvo absolvovalo krátku letnú prípravu už pod 
vedením staro-nového navrátilca na post trénera Radoslava Vlčka. Prvá časť sezóny sa 
nášmu klubu celkom vydarila, po skončení jesene sme v tabuľke prezimovali na dru-
hom mieste. Príprava na jarnú časť je súčasnosti v plnom prúde. Prebieha v domácich 
podmienkach. Využívané sú telocvičňa základnej školy, umelá tráva pri základnej škole. 
Na bežeckú prípravu sú využívane terény v obci. Na záver zimnej prípravy máme na 
programe aj prípravné zápasy. Termín konania fanúšikom oznámime. V procese budo-
vania mužstva a posilnenia kádra sú hosťovania hráčov, ktoré v terajšom stave nemajú 
definitívu a sú predmetom rokovania. Úvodný zápas jarnej časti sezóny je na programe 
22. 3. 2026, kde ako hostia budeme hrať na Rudinskej. Touto cestou všetkých srdečne po-
zývame, aby nás prišli podporiť. Na záver chcem poďakovať všetkým fanúšikom a priaz-
nivcom za podporu. Vyzdvihnúť by som chcel pomoc poslancov obecného zastupiteľstva 
a hlavne pani starostky. Ďakujeme. Jaroslav Slovák

•	 Výmena starých svietidiel verejného osvetlenia za nové LED lampy
•	 Osadenie dopravných značiek Daj prednosť v jazde
•	 Zrezanie stromov a brigády na cintoríne 
•	 Modernizácia kríža na cintoríne
•	 Vybudovanie detského inkluzívneho ihriska
•	 Rekonštrukcia bývalej základnej školy v Tatarovciach
•	 Zakúpili sme snežnú frézu
•	 Zrekonštruovali sme toalety v obecnom klube
•	 Vyrezané stromy v brehu oproti Mariánovi Bendovi
•	 Zrealizovaná oprava regulácie pri pánovi Nechalovi a pani Tomašcovej
•	 Zrealizované rozšírenie elektrickej siete v časti Randovská roľa a Mazák
•	 Podali sme žiadosť o modernizáciu multifunkčného ihriska v areáli 

ZŠ – ešte nie je známe vyhodnotenie

•	 Vyčistil sa rigol pri ZŠ smerom ku včelnici
•	 50 000 eur na modernizáciu detského inkluzívneho ihriska
•	 	57 461 eur na modernizáciu asfaltového ihriska v areáli základnej 

školy
•	 	30 000 eur z výjazdového rokovania vlády na rekonštrukciu chodní-

kov okolo hlavnej cesty
•	 	30 477 eur v dohodovacom konaní na dofinancovanie základnej školy
•	 	29 127 eur v dohodovacom konaní na dofinancovanie základnej školy
•	 	9 750 eur na rekonštrukciu verejného osvetlenia – výmena svetiel za 

úsporné LED lampy
•	 	900 eur na obkladový kameň pri kríži na cintoríne
•	 	3 000 eur z dotácie Mobis na zakúpenie techniky pre DHZO Povina

Skúšali sme sa naučiť zdobiť perníčky, za pomoci trpezlivej a 
ochotnej Moniky Mozoľovej. Absolvovali sme zdravotnú pred-
nášku „Prvá pomoc + používanie defibrilátora“, ktorý máme v 
obci na budove obecného úradu. Prednášal aj s praktickou ukáž-
kou záchranár zo žilinskej nemocnice. Akciu sme uskutočnili v 
spolupráci so starostkou obce. Na Dome smútku sme umývali 
po dlhšom čase okná. Našťastie, ešte stále máme žienky, ktoré 
dokážu vyliezť na lešenie a rebríky. Lešenie zaobstarala pani 
starostka a veľmi nám s ním pomohol poslanec Ferko Mrmus. 
V októbri sme si pripomenuli 80. výročie ženského hnutia na 
Slovensku akciou „Žena roka“, ktorá bola uskutočnená v rám-
ci okresu KNM a krajskej ÚŽ Žilina. Povinu reprezentovala 
„naša“ Žena roka Mária Ochodničanová a viaceré naše členky 
boli odmenené Ďakovným listom za prácu v ÚŽS. S blížiacim sa 
sviatkom všetkých svätých nás trápil stav cintorína. Je to predsa 
naša vizitka, aj pre návštevníkov mimo Poviny. Tak sme spoloč-
ne s obecným úradom zorganizovali brigádu na jeho vyčistenie. 
Smutné je, že okrem našich žien tam prišlo asi päť občanov. Za-
myslime sa, prosím, nad tým, pre budúcnosť.

Predstavujem vám našu uniožienku Anežku Vojtášovú 

(na snímke) a jej tvorbu, lebo málokto vie, čo  dokážu jej šikov-
né ruky a koľko krásy vie vyčarovať z obyčajného drôtu.

Som žena
Aká? Ako každá iná.
Ráno nevyspaná, raz-dva oblečená,
letmo pobozkaná, do práce zrýchlená, k šéfovi imúnna.
V kolektíve pohodová, často herecky nadaná.
Popoludní, ako studňa – vyčerpaná.
U lekára bývam nervózna, na úradoch náročná,
po nákupoch ubehaná, za volantom unadávaná.
A som doma. Žeby blažená?
V predsieni s topánkami bojovná, v kuchyni výkonná, 
v detskej izbe knokautovaná, v obývačke onemená.
A je tu večer. Žeby zasnená?
Vo vani rozmočená, pri telke uplakaná
a v spálni divotvorná. Ak je treba.
Takže, som jednoducho ŽENA

autor: Jana Bendová
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Komparácia pred a po rekonštrukcii 
obecného úradu a verejného osvetlenia:

Z uvedených čísel je zrejmé, že zapojiť sa do výziev na re-
konštrukcie a modernizácie budovy a verejného osvetlenia 
mali význam, pretože nám to ušetrilo tisícky eur. Vo výme-
ne svietidiel budeme pokračovať aj naďalej. 

Čo nás čaká v roku 2026?

Plyn na obecnom úrade za rok 
2023 

- pred rekonštrukciou budovy 
– 4 221 m3

Plyn na obecnom úrade za rok 
2025 

- po rekonštrukcii budovy 
– 2 203 m3

Elektrika verejné osvetlenie za 
rok 2022 – Nižný koniec – pred 

výmenou svietidiel 
– 18 918 kWh

Elektrika verejné osvetlenie za 
rok 2025 – Nižný koniec – po 

výmene svietidiel 
– 9 108 kWh

Elektrika verejné osvetlenie 
za rok 2022 – Horný koniec – 

pred výmenou svietidiel 
– 29 175 kWh

Elektrika verejné osvetlenie za 
rok 2025 – Horný koniec – po 

výmene svietidiel 
– 15 074 kWh

Elektrika verejné osvetlenie 
za rok 2022 – Tatarovce – pred 

výmenou svietidiel 
– 2 686 kWh

Elektrika verejné osvetlenie za 
rok 2025 – Tatarovce – po vý-

mene svietidiel 
– 1 890 kWh

Výstavba diaľnice D3
V obci Povina sa nedávno uskutočnilo rokovanie so štátnym 
tajomníkom ministerstva dopravy Igorom Chomom, zástup-
cami NDS, Slovenskej správy ciest, Krajského a Okresného 
dopravného inšpektorátu a ďalších kompetentných orgánov. 
Podľa predbežného harmonogramu sa v jarných mesiacoch 
zbúra povinský most, preto bude doprava presmerovaná na 
Budatínsku Lehotu. S kompetentnými orgánmi hľadáme rieše-
nia pre zvýšenie bezpečnosti chodcov. Priebežne vás budeme 
informovať o všetkých zmenách a obmedzeniach v doprave. 
Veríme, že toto náročné obdobie, ktoré nás čaká, zvládneme a 
po postavení diaľnice si konečne vydýchneme. 

Aktivity DHZO Povina: záchrana ľudského života z vodnej 
hladiny v Kysuckom Lieskovci, výročné členské schôdze a svä-
té omše v okrese, hasičská púť v Rajeckej Lesnej, cvičenia v 
teréne, zorganizovanie okresnej súťaže v obci, výpomoc a ak-
cie pri obecných akciách, montáž navijáka do Iveco Daily. Ďa-
kujeme Vladimírovi Králikovi za každoročný zamestnanecký 
grant z Mobisu pre DHZO Povina.

Sponzorské dary starostky: „Pravidelne podporujem všet-
ko, čo je potrebné...“ V tomto roku som darovala z vlastného 
platu financie pre autistické deti v Spose, Jednotu dôchodcov, ako aj postihnuté deti v Centre sociálnych služieb v Oščadnici. Nie je to však iba 
o peniazoch. Chcem sa poďakovať všetkým ľuďom, ktorým záleží na verejnom dobre, ktorým nie je ľahostajný život ostatných, a ľuďom, 
ktorí aj našej krásnej obci pomáhajú dobrovoľne a bez nároku na odmenu. 

Ďakujeme všetkým komisiám OZ, organizačným zložkám, ktoré pôsobia v obci, a pracovníčkam úradu, všetkým pedagogickým i 
nepedagogickým zamestnancom základnej a materskej školy, jednoducho všetkým. Ďakujeme aj Únii žien za krásne vence Vianoc a 
Veľkej noci. 

PhDr. Alena Dudeková, MBA, starostka obce Povina

Poďakovanie...

•	 Rekonštrukcia chodníkov okolo hlavnej cesty I/11
•	 Modernizácia cesty do Tataroviec – čakáme na pod-

pis zmluvy o Nenávratný finančný príspevok
•	 Vybudovanie verejného osvetlenia na Skaličnom
•	 Rekonštrukcia asfaltového ihriska v základnej škole
•	 Podáme žiadosť na rekonštrukciu školskej jedálne 

na Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mláde-
že SR

•	 Výmena zvyšných starých svietidiel verejného 
osvetlenia za nové LED lampy

•	 Nájomná zmluva s Lesmi SR – pozemky okolo bý-
valej ZŠ v Tatarovciach 

•	 Pasport miestnych komunikácií
•	 Prvá etapa sanácie oporného múru na Vŕšku
•	 Zábradlie na moste do Uhlísk
•	 Vysporiadať zvyšné parcely vo futbalovom areáli

V roku 2025 došlo k zmene financovania materských 
škôl. Kým do roku 2024 platila osobné a prevádzkové ná-
klady obec, od roku 2025 prešla táto originálna kompe-

tencia obce na štát v rámci preneseného výkonu štátnej 
správy. Obec prišla o časť peňazí, ktoré jej prichádzali ako 
časť podielových daní. Z tohto dôvodu vám predkladáme 
porovnanie dofinancovania základnej a materskej školy z 
obecného rozpočtu nad rámec, ktoré obci prislúcha. 

•	 V roku 2024 sme dofinancovali materskú školu, škol-
skú jedáleň a školský klub o 46 980,83 eur navyše z 
obecného rozpočtu

•	 Za rok 2025 dostala ZŠ s MŠ normatív od štátu pre 
školský klub a školskú jedáleň 46 928,05 eur, ale reálne 
sme im zaplatili 86 139,12 eur, čo znamená, že z obec-
ného rozpočtu sme im dali o 39 211,07 eur navyše a 
k tomu 3000 eur na dofinancovanie platov učiteľov v 
MŠ,  celoročne platíme materskej škole elektriku – za 
rok 2025 aj s vyúčtovaním išlo o sumu 1 893,04 eur, 
ktorú by mala platiť základná škola

•	 Každoročne vybavujeme pre ZŠ s MŠ aj dohodovacie 
konania, v roku 2025 to bolo vo výške 59 604 eur.
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Nina Kriváčková, 
Filip Hrubý, 

Viliam Pokorný

… nesmelým bozkom začína rozprávka, 
končí sa úsmevom malého dieťatka…

Bocian nám priniesol
Mgr. Martina Valiašková a Ing. Jaroslav Dadaj

Iveta Sedláčková a Michal Mrena
Gabriela Majdáková a Jakub Novosad

Angelica Vasquez Nogueda a Ján Školník
Mária Richtáriková a Maroš Šplhák

Alžbeta Šefárová a Stefan Dumitrescu
Halyna Kazhan a Ľubomír Budoš

Ing. Anna Hlavatá a Ing. Juraj Damaška
Ing. Natália Paršová a Ing. Ján Čáni

Renáta Burdejová a Peter Zajac

... nech sa vám dobre darí, v tom krásnom 
manželskom raji...

Svadobné zvony zvonili
Anna Budošová, r. Šefárová (47 rokov), Martin 

Dršman (81 rokov), Margita Fojtíková, r. 
Jakubcová (68 rokov), Štefan Chudina (60 

rokov), Jozef Valiašek (93 rokov), Štefan 
Tichý (63 rokov), Koloman Baliar (72 rokov), 
Dušan Sidor (79 rokov), Jana Poliačková, r. 
Damašková (56 rokov), Štefan Slovák (89 
rokov), Peter Vrábel (48 rokov), Ľudmila 
Mičudová, r. Belicová (90 rokov), Jozef 

Michálek (68 rokov), Margita Hanidžiarová, 
r. Mrenková (85 rokov), Veronika Sidorová, 
r. Belanová (72 rokov), Mária Budošová, r. 
Karasová (71 rokov), Ján Kulla (45 rokov)
... odišli ste cestou, ktorou kráča každý sám, 

len brána spomienok ostala otvorená dokorán…

Opustili nás...

60 rokov: Katarína Verlíková, Emil Hanuliak, Vladimír Gjabel, Ján Drugo, Mgr. Jozef Damaška, Eva Balogová, Miroslav Paršo, 
Miroslav Tomašec, Ľubomír Chovanec, Ing. Viera Šutáková, Antonín Capko, Oľga Dadajová, Viera Medzihorská, Natália 
Brodňanová, Miroslav Michalek
65 rokov: Viera Slováková, Zdena Macúšová, Justin Valiašek, Dana Škorvánková, Ján Staňo, Milan Školník, Alena Karasová
70 rokov: Vlasta Trúchla, Ján Fojtík, Emília Mrenková, Anna Chládeková, Júlia Smolková, Jaroslav Hacek, Mariana Capková, Pavol 
Škorvanek, Mária Poplanúchová, Štefan Belan
75 rokov: Pavol Kulla, Ondrej Chládek, Vlasta Kullová, Anna Nechalová, Karol Capko, Otília Podpleská, Albín Chudina, 
Marian Janík, Vlasta Paršová, Tomáš Šurina, Antónia Tomašcová, Mária Šefarová
80 rokov: Melánia Paršová
85 rokov: Marta Chudinová, Marta Fojtíková, Ida Damašková, Vladimír Vaňko, Melánia Belicová, Terézia Macková, Ján Kromka
86 rokov: Agnesa Rajdiková, Edita Micháliková, Mária Podpleská
87 rokov: Mária Hrúzová, Emil Paršo
88 rokov: Milan Damaška
89 rokov: Agnesa Radolská
90 rokov: Rudolf Valiašek – najstarší občan obce Povina
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Obec Povina má k 31. 12. 2025 
1132 obyvateľov, 573 mužov a 559 žien

0 – 5 = 55 detí, 26 chlapcov, 29 dievčat
6  – 14 rokov = 114 obyvateľov, 67 chlapcov a 47 dievčat
15 - 17 rokov = 38 obyvateľov, 13 chlapcov a 25 dievčat

18 - 24 rokov = 79 obyvateľov, 43 mužov a 36 žien
25 – 49 rokov = 426 obyvateľov, 217 mužov a 209  žien
50 – 64 rokov = 254 obyvateľov, 141 mužov a 113 žien

65 – 79 = 132 obyvateľov, 53 mužov a 79 žien
80 a viac rokov = 34 obyvateľov, 13 mužov a 21 žien
Priemerný vek obyvateľov obce je 40 rokov, muži sa 

priemerne dožívajú 39 rokov a ženy 41 rokov. 
Na trvalý pobyt sa do obce Povina v roku 2025 prihlásilo 
12 obyvateľov a odhlásilo sa 15 obyvateľov, na prechod-

ný pobyt je prihlásených 40 osôb. 
Za rok 2025 sa narodili 3 deti a  zomrelo 17 ľudí. 

Prírastok obce Povina ROK 2025

Počet prihlásených obyvateľov 12

Počet narodených detí 3

Počet odhlásených obyvateľov -15

Počet zomretých osôb -17

Celkový prírastok obce Povina za rok 2025 -17
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